



КРАЗ: ПОЗЫВНЫЕ Д Р У Ж Б Ы

Летние гастроли

ПРЕКРАСНАЯ традиция сложилась в нашем крае: какой бы творческий коллектив ни приезжал сюда на гастроли, он обязательно встречается с труженниками Красноярья. Вот и сегодня в гостях у металлургов Красноярского алюминиевого завода — группа ведущих артистов Московского драматического театра на Малой Бронной вместе с главным режиссером народным артистом РСФСР А. Л. Дунаевым.

До обеденного перерыва, а значит, и до начала концерта, еще есть некоторое время, и артисты с увлечением пускаются в небольшое путешествие по заводу. Наверное, трудно найти лучшего гда, чем секретарь парткома Владимир Иванович Ващялов. Хотя КРАЗу 15 лет, он трудится здесь уже два десятка — на-

чинал еще со строительства. Отвечать приходится на самые разные вопросы. Артистов интересуют и технологии получения алюминия, и условия труда: как организовано питание рабочих, как они отдыхают, каков заработок. Но об этом рассказывают и сами металлурги. Вот сделан снимок на память о встрече, и начинается концерт.

Актовый зал заводоуправления переполнен. Желющих встретиться с известными по киноэкрану актерами много. А на сцену выходят исполнители ролей в многосерийном телевизионном фильме «Семнадцать мгновений весны» народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР

Леонид Бронева и Георгий Лямпе, участники телевизионных спектаклей «Следствие ведут знатоки» Леонид Каневский и Георгий Мартынюк, знакомый зрителям по фильмам «Хроника пикнирующего бомбардировщика», «За облаками небом Геннадий Сайфуллин, их коллеги — заслуженные артисты РСФСР Исаак Кастрель и Николай Волков, артист Дмитрий Дориах.

Гости приготовили для встречи сцены из спектаклей, инсценировки рассказов Чехова и Шукшина. А Валентин Смирняцкий и Виктор Камаев прочитали несколько эстрадных миниатюр. Вела концерт Ольга Остроумова — исполнительница одной из главных ро-

лей в фильме «А зори здесь тихие».

Коротко время встречи — уже пришла пора прощания. Металлурги горячими аплодисментами благодарят артистов, дарят им букеты цветов и памятные медали из крылатого металла.

Вперед у артистов Театра на Малой Бронной встречи с коллективами других предприятий краевого центра, с труженниками Норильского горно-металлургического комбината, жителями Абакана, Ачинска, Лесосибирска.

Н. ПРОСЕКОВА.

НА СНИМКЕ: члены передовой комсомольско-молодежной бригады электромонтажников Николай Громов и Владимир Афонин принимают артистов Театра на Малой Бронной Г. Сайфулина, О. Остроумову, А. Бровевого.

Фото Г. Маняфова.